



2013年10月9日 星期三 农历癸巳年九月初五
ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

新郑强投资促发展项目推进会要求

加压奋进 再掀项目建设新高潮

本报讯(记者 沈磊 高凯)10月4日,新郑市召开强投资促发展项目推进会。会议听取了前一阶段该市强投资工作推进情况汇报,并对下一步工作进行了安排和部署。王广国、刘建武、李书良、陈莉等四个班子领导出席会议。

会上,基础设施和社会事业、工业、三产服务业和房地产、新型社区、农业

五个专项督导组分别就工作进展情况进行了汇报。国土资源局负责人汇报了使用“三项整治”指标城乡建设用地增减挂钩工作情况。

会议就近期全市重点工作进行了安排部署:一要坚持不懈抓好强投资工作,落实好重大项目推进、规划委员会例会和任务承诺办结等制度;二要坚持不懈抓好招商引资工作,深入实施五职

招商、以商招商、登门招商活动,同时要做好产业布局规划,搞好项目运作;三要坚持不懈抓好城乡基础设施建设,加快社区建设力度,加快重点区域建设步伐;四要坚持不懈抓好农业示范园区工作,积极策划推介农业示范园区,吸引有实力的农业项目落地发展。

会议要求,各级各部门要进一步统一思想、细化目标任务,明确完成时

限,全力以赴加快项目推进;要加强管理,跟踪问效,充分建立“首席服务官”制度,及时为企业、项目施工方提供优质服务;各相关部门要自觉服从、服务于项目建设大局,各司其职、各尽其责,密切配合,全力抓好服务工作,确保每一个项目都能落到实处、见到实效,有效推动全市经济社会持续快速发展。



高标准粮田优种示范区规划初期汇报会召开

本报讯(记者 陈扬)9月27日,新郑市召开高标准粮田优种示范区规划初期汇报会。郑州市领导王林贺及新郑市领导李志强、孙阔、苏铁林等参加会议。会上,设计单位西北农林科技大学对规划进行初期汇报,与会专家、相关乡镇、部门

负责人对规划进行点评、发表意见。

会议指出,要统一认识,新郑市要向规划单位明确思路和要求;要符合实际,规划单位制定规划要注意节水、高效;要能够推广,示范区要起到示范带动作用,引领发展方向的作用。

加强道路建设 奠定发展基础

本报讯(记者 刘佳美 沈磊)10月4日至5日,新郑市领导王广国、刘建武、付桂荣、王保军、陈春环带领交通、财政、国土等相关部门负责人,先后对全市重点交通道路建设情况进行调研。

通过实地调研,该市领导指

出,交通道路工作是城市发展的基础,是民生建设的重要内容,相关部门要进一步解放思想,积极主动地投入到交通基础设施建设中去;要统筹协调、加强监管,全力构筑起顺畅便捷的交通体系,为新郑打造航空港经济综合实验区功能配套服务区奠定基础。

香港客商到新郑参观考察

本报讯(记者 赵丹 高凯)10月2日,香港创侨证券有限公司董事总经理叶卫国,香港创侨国际有限公司董事总经理覃汉宏,香港创侨资本有限公司董事杜晓堂、刘聪一行到新郑市参观考察并商谈合作融资有关事宜。该市领导王广国、孙淑芳、王秀业陪同考察。

座谈中,香港创侨证券有限

公司董事总经理叶卫国表示,新郑是一个充满活力的城市,历史底蕴深厚、交通区位优势、产业经济活跃,特别是当前城镇化快速推进、华南城等一大批产业项目落地建设,前景广阔,潜力巨大。同时,叶卫国详细讲解了双方的合作方案,并表示创侨公司将会进一步对新郑深入考察和对接沟通,加快合作步伐。

安排部署重点区域拆迁整治工作

本报讯(记者 沈磊 高凯)10月4日,新郑市召开重点区域拆迁整治工作会议。市领导刘建武、孙淑芳、李占龙、付桂荣等参加会议。

会议强调,开展重点区域拆迁整治工作是进一步加快新郑市新型城镇化建设步伐,提升城市品位、营造良好人居环境的需

要。全市上下要高度重视,统一思想,切实增强责任感、紧迫感。要认真做好宣传发动,把标准、政策讲明讲透,切实得到群众的认同,使群众主动参与到拆迁、整治工作中,确保拆迁整治工作快速推进。各相关部门要密切配合,通力协作,根据各自职责分工,扎实做好各项工作。

做好信访工作 确保社会大局稳定

本报讯(记者 陈扬)近日,新郑市召开信访工作联席会议。市领导刘建武、李占龙、赵建武、缙云峰、姜存国、王建民等参加会议。

会议指出,信访工作作为党和政府联系人民群众的纽带

和桥梁,必须做实做好。会议要求,要统一思想,提高认识,把信访工作放在更加突出的位置;要强化措施,严格落实,全力做好当前的信访稳定工作;要明确责任,严格督查,确保全市社会大局稳定。

加强协调 确保项目顺利推进

本报讯(记者 赵地)10月1日,新郑市领导刘建武、秦彩霞带领市住建、国土、规划等相关单位负责人,到薛店镇白象食品二期工程项目、雏鹰农牧集团薛店项目基地、薛店污水处理厂、中国国际红枣综合产业园、河南瑞泰扩建项目等地

进行实地调研。该市领导要求,各有关单位要进一步统一思想,增强责任感、紧迫感,始终把项目建设作为各项工作的重中之重,按照工程任务要求,结合时间节点,倒排工期,制定合理的施工方案,确保各项目保质保量按时完工。

郑州市文学笔会暨黄帝故里诗歌散文创作活动在新郑举行

本报讯(记者 边艳)9月29日,郑州市第24届文学笔会暨黄帝故里诗歌散文创作活动在新郑市举行。市领导刘建武、王海民出席启动仪式。

据了解,此次活动为期两

天,其间近百名作家将围绕笔会主题,从创作灵感、创作心得等方面进行交流、研讨,并通过采风活动亲身感受新郑独特的人文魅力,进而创作出更多的优秀文学作品。

新郑市领导调研工业项目建设情况

本报讯(记者 赵聪聪)10月2日,新郑市政协领导陈莉、戴宇林、王海民、李建国等先后到郑州正力聚合物科技有限公司聚丙烯酰胺建设项目、河南瑞泰复合材料有限公司不锈钢带钢

生产建设项目建设工地,实地察看该市2013年下半年强投资工业项目进展情况。市政协领导要求各相关部门高度重视,创新举措,通过保环境、提服务,推进项目建设。

新郑国庆长假接待游客逾24万人次

本报讯(记者 赵丹 樊鹏飞 刘栓阳 文图)今年的“十一”黄金周在喜庆、欢乐、祥和的热烈气氛中圆满落幕。整个“十一”期间,天气晴好,新郑市迎来了新的旅游热潮,各景区共接待游客逾24万人次。

在黄帝故里景区,一盆盆鲜花竞相绽放,游人们陶醉在景区特有的文化气息中,流连忘返,或拍照留念,或拜谒始祖。在拜祖广场,游客们都是怀着无比自豪、无比激动的心情拜谒始祖,为幸福美好的生活祈福、为伟大祖国的繁荣昌盛祈福。

“我是湖北人,平时山水观光型的旅游景区已经看了不少了,但是作为一名炎黄子孙,能亲自来到黄帝故里参观祈福,不仅增加了对黄帝文化知识了解,还能追根溯源、拜谒祖先,我感到十分骄傲与自豪。”湖北的刘先生虽然第一次来拜祖,但他被新郑悠久的历史底蕴所吸引。

据黄帝故里景区相关负责人介绍,今年“十一”黄金周期间,除了家庭自驾游、散客多的特点

外,不少学生也组团来到黄帝故里,在拜谒始祖的同时,学习历史文化知识、接受爱国主义教育、激发爱国主义热情。

除了黄帝故里,国家级森林公园具茨山景区以其秀美的自然风光和深厚的文化底蕴,吸引了各方游客慕名前来。游客们在欣赏山中秀丽风景、呼吸新鲜空气的同时,还怀着赤诚之心踏寻黄帝昔日的足迹,无比虔诚地向黄帝施行祭拜。

据了解,国庆长假期间,新郑市各景区在全面开展环境治理的同时,积极增设新的服务项目。黄帝故里景区摆放观赏花卉的同时,还在“十一”期间每天上午定时举行拜祖仪式,使游客现场感受拜祖大典;枣乡各景区除了安排传统的摘枣、拔花生等项目外,还有形式新颖的迎宾、打枣、献枣仪式等丰富多彩的枣乡民俗表演。据统计,在此期间,黄帝故里景区接待来自全国各地的游客近10万人次,举行各类团体拜祖仪式17场。



麦播时节 服务忙

10月8日,新郑市辛店镇东土桥村村民在田间播种小麦。当天是二十四节气中的寒露,寒露前后是小麦播种的最佳时期,该市派出农技人员深入田间,指导农民进行播种,同时还开展放心农资下乡活动,确保麦播生产顺利进行。

本报记者 李伟彬 摄



学习精神 促作风转变 促科学发展 促民生改善

建设不停歇 服务无止境

——新郑市住房和城乡建设局“一学三促”活动侧记

本报记者 赵丹 赵地 通讯员 毛恒兆

“十一”黄金周举家出游,享受旅行的乐趣,成为许多市民的选择,但在我们身边还有不少这样的群体,他们因为工作需要,节假日不能休息,仍然坚守在自己的工作岗位上,默默地奉献。

10月1日上午,在新郑市庆安路拓宽改造现场,该市住房和城乡建设局市政建设科王新喜科长正带领施工人员进行下一步施工方案;在郭店镇污水处理厂建设现场,新郑市公用事业管理处副处长张宏超正在了解工程施工中存在的困难;在背街小巷改造现场,市政工程建设公司经理刘伟山正在指挥工人安装路灯;在龙湖镇建设工地现场,建筑安全生产管理办公室主任马宏军正带领人员检查工地安全生产情况;

在房地产管理中心办事大厅,工作人员微笑着为前来办事的群众回答问题……国庆长假,新郑市住建局全体干部职工就是这样以紧张忙碌的工作度过本该悠闲的假期。

作为该市住房和城乡建设的主管部门,新郑市住建局承担着重点工程建设、公用事业发展、房地产开发和建设领域的行业管理,工作“点多、线长、面广”的特点,既要对企业硬起手腕抓行业管理,又要排除困难推动城乡基础设施建设,如何根据单位实际情况开展好“一学三促”活动?市住建局党委的回答是:以“一学三促”为载体,以城乡建设管理年活动为抓手,以服务中心工作、服务行业发展、服务人民群众为目标,党员干部做表率,明确责任理思路,创新思路谋发

展,“优学风、树政风、转作风”,全面促进工作落实,全面促进工作提效,服务提质、建设提速,推动该市经济社会健康发展。

在实际工作中,该局建立了全面的责任制,各项工作明确责任人,明确工作目标,实行周总结工作制,每个科室、单位每周五要对照上周提出的工作目标检查本周工作的完成情况,提出整改措施和工作计划,措施要具体、计划要落实到人;制定优质服务标准,全面落实首问负责制,大力开展青年文明号、优秀服务窗口创建活动,形成笑脸相迎、文明接待、优质服务的窗口形象。

在重点工程建设中,新郑市住建局全局广大干部职工更是自觉服务、服从于工程建设需要,加班加点,废寝

忘食,精心组织,科学施工,强力推进工程建设,相继完成了郑新快速通道南延工程、迎宾街改造工程、溱水路改造工程、移民大道、新港大道、下穿京广铁路桥涵水管网工程。庆安路拓宽改造工程、中华南路大桥建设工程、背街小巷改造工程、便民服务中心及公共停车场建设工程已经进入最后攻坚阶段。郭店镇、薛店镇、辛店镇污水处理厂建设工程、畅馨园保障性住房建设工程、黄水河、蓬河、双泊河、S102截污干管工程以及S103、S323、移民大道、辛店镇轩辕大道、乐天大道灯光亮化工程正在稳步推进。同时,该局更着眼于城市未来发展,启动了新郑市智慧城市建设工程,一个更加绿色、智慧、便捷、舒适的新型城市正在向我们走来。